

Смена. - С. - Пб. - 1994. - 29 апр. - с. 6

# Ограблена квартира клипмейкера

## **П Р О И С Ш Е С Т В И Я**

В конце апреля квартира художественного руководителя студии «Арт Пикчерс Петербург» самого модного клипмейкера сезона 1993—1994 года Сергея Кальварского была ограблена неизвестными. В отсутствие хозяина злоумышленники взломали массивные двойные двери и вынесли видеотехнику, аудиосистему «Пионер», плеер, автоответчик, любимую куртку «Харлей» (при этом не тронули дорогие костюмы!), часть фотоархива, фирменные компакт-диски и даже подушку с дивана. Убыток, который понес Сергей, исчисляется суммой около десяти тысяч долларов.

Тем временем видеоклип «Плэй-бой» Натальи Ветлицкой, снятый Кальварским, четвертый месяц подряд входит в десятку лучших клипов авторитетного хит-парада «Московского комсомольца», причем в марте и апреле держит первое место. С 21 мая суперсупруги Филипп Киркоров и Алла Пугачева должны посетить Петербург, чтобы с помощью «Арт Пикчерс» снять клип по песне «Пташечка моя», а в июне, возможно, появятся Игорь Николаев с Наташей Королевой и с песней «Моя любовь не умерла».

Первый шок после случившегося миновал, и Сергей полон творческих идей и выгодных проектов.

**Михаил АНТОНОВ**